



香港基督少年軍
The Boys' Brigade, Hong Kong

總幹事隨筆

無私奉獻!

2010年4月21日

在青海地震為拯救孤兒院的兒童不惜犧牲寶貴性命的港人黃福榮，他捨身成仁的故事近日被傳誦。我看電視的報導，心裏也很動容。在地震的時候，他明明是趕及離開下塌的孤兒院，但因得知孤兒院的兒童還在下塌的地方，就奮不顧身，折返回去救出三個兒童及三教師，藉著他的拯救，除了一個兒童重傷外，全部都得以保存性命，現在遷離災區往安全的地方棲身。可謂藉著黃福榮的犧牲，換回更多弱小的生命。

最初聽這則報導的時候，我即時的反應是覺得是否愚蠢了一點，所謂「留得青山在，那怕無柴燒」，現實一點說，點解要白白送命呢？「錫身」一點不是更可在將來幫助更多有需要的人嗎？我作為一個現實的人，當下的確有這樣的想法。

但當連日來繼續收看地震救援的種種報導，就更為黃福榮，及更多來自中國不同省市的救援隊的工作為之動容。看見他們分秒必爭，把握救災的黃金七十二小時，盡力在瓦堆中搜索生還者。在電視上我看見來自廣州的救援隊人員，甚至整個身子都竄進瓦礫中找尋生還者，當記者問他不怕有餘震會被壓得傷亡嗎？他只輕輕道來：「怕當然是怕，傷亡也是預算中的事，但救人就是當刻必然的責任。」他匆匆離開訪問的視線，趕緊又繼續挖掘的工作。我心裏很欣羨這些無名英雄，好一顆無私奉獻的心感動著我的心靈。

這讓我聯想到近來教會身邊的弟兄姊妹均經歷不少生離死別的突變；有罹患末期癌症，在生死邊緣掙扎的；有姊妹的父親在短短幾天下來竟發現肝臟有大膿瘡，全身血液滿佈莫名細菌，走遍體內，生命危在旦夕。我在忙碌工作之餘，仍得參與在其中。所感受到的，不是沮喪、無奈，而是身心疲累。畢竟這就是人生，生命無常與苦難常常侵襲，但主耶穌應許過，「在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界。」（約翰福音 16:33）

我要好好保重自己，不僅是對健康的注意，還有靈性的覺醒，保守自己常在主的愛裏，以致仍有餘力，學習無私奉獻，隨時候命，服侍身邊的人。

今天，我們都是普通人，雖不至於要捨身取義，但若每個人都能學習無私奉獻，那世界將會變得更美好。

轉眼，5月8日賣旗籌款工作已迫在眉睫，現在我們距離招募7500名義工的目標，仍欠約1300人，金旗的數目只得5萬多元，如何可以達250萬的籌款目標？

深知基督少年軍運動不是只屬於你或我，因為我們每個人都是一份子，你的一分力譜奏起來就是完美的樂章。

無論任何方法 / 聯絡 / 網絡，只要你想得出，都無任歡迎提供。請記住我們的目標：

5,000 個旗袋 X \$400 = \$200 萬

金旗 = \$50 萬

目標籌款：250 萬

請代禱及行動！